

Иван Мироненко возглавил «дочку» Группы «Тинькофф» по страхованию жизни

Группа «Тинькофф» зарегистрировала «дочку» по страхованию жизни, её возглавил Иван Мироненко, который руководит и основным страховым бизнесом группы.

Оксана Оболенская назначена заместителем генерального директора Гайде

Оксана будет отвечать за развитие блока личного страхования СК «Гайде», стратегию развития личных видов страхования и взаимодействие с клиентами.

Оксана Оболенская окончила Российский государственный медицинский университет по специальности педиатрия. Имеет 20-летний опыт работы в страховой отрасли, из них 18 лет на руководящих должностях.

Оксана начала свою карьеру в 2004 году в управлении медицинского страхования «РОСНО», затем более десяти лет возглавляла подразделения личного страхования в компаниях «ГУТА-Страхование» и «Согласие».

В 2016 году была назначена на должность заместителя генерального директора — руководителя блока личного страхования ООО «СМП-Страхование» (в настоящее время ООО «ПСБ Страхование»), а в январе 2018 года стала генеральным директором компании.

Артем Артемов возглавил правовой блок Гелиосf

Артем Артемов назначен директором департамента правового обеспечения страховой компании «Гелиос».

В качестве директора департамента Артем Артемов будет отвечать за правовое обеспечение деятельности «Гелиос», сообщает страховщик.

«Я рад приветствовать Артема Артемова в нашей команде. Уверен, что страховой опыт и юридическая экспертиза Артема Анатольевича позволят нам повысить эффективность существующих процессов», — прокомментировал назначение генеральный директор СК «Гелиос» Михаил Кольцов.

Артем Артемов получил два высших образования — техническое в МГТУ им. Н. Э. Баумана и юридическое в МГЮА им. О. Е. Кутафина. Работает в страховом бизнесе уже более 20 лет. Занимал должность специалиста претензионно-искового отдела в СОАО «Национальная страховая группа». Затем возглавлял юридические подразделения в компаниях «ГУТА-Страхование», «ВТБ Страхование», «Росгосстрах». Представлял интересы страховщиков в судах различных инстанций, был судьей Третейского суда при РСА. Участвовал как методолог в рабочих группах ВСС и РСА.